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Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 
Vážený pane , 
 
Oblastní inspektorát práce pro Moravskoslezský kraj a Olomoucký kraj se sídlem v Ostravě (dále 
též „OIP“ nebo „správní orgán“) obdržel dne 19. 7. 2025 Vaši žádost o poskytnutí informací dle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů,  
ve které žádáte o poskytnutí následujících informací: „Na základě zákona č. 106/1999 Sb.  
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, žádám OIP Ostrava, aby mi 
zaslal elektronickou cestou do datové schránky informace. 
 
Dne 27. 5. 2025 jsem zaslal OIP Ostrava žádost o poskytnutí informací. V odpovědi OIP Ostrava 
č. j. 16687/10.50/25-2 ze dne 10. 6. 2025 však nebyly zodpovězeny dotazy č. 2 a 3. Z tohoto 
důvodu je znovu předkládám k vyřízení. 
 
Informace č. 1 
Prosím o sdělení jména pracovníka Oblastního inspektorátu práce v Ostravě, který má na starosti 
vyřízení mé stížnosti na bezpečnostní agenturu Bohemia retail s.r.o. vystupujíc pod různými IČ. 
 
Informace č. 2 
a) Kolik stížností vyřešil pracovník OIP, kterému byla přidělena moje stížnost na firmu Bohemia 
Retail s.r.o., od začátku roku 2025 (uveďte počet uzavřených případů). 
b) U kolika z těchto uzavřených stížností byla uložena sankce a jaká byla výše v každém 
jednotlivém případě? Žádám o uvedení výše sankcí u jednotlivých případů, nikoliv pouze 
souhrnné částky. 
 
Informace č. 3 
Kdo je přímým nadřízeným inspektora, který řeší mou stížnost na společnost Bohemia Retail 
s.r.o., a kdo odpovídá za dohled nad kvalitou a řádným průběhem tohoto šetření?“ 
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K Vaší žádosti sdělujeme: 
 
Ad 1. Bc. Lumír Korejz. 

 
Ad 2. a)  

Jmenovanému inspektorovi bylo dle údajů z interního informačního systému ode dne  
1. 1. 2025 do dne vyhotovení tohoto přípisu přiřazeno 19 podnětů ke kontrole.  

 
Jmenovaný inspektor dle údajů z interního informačního systému ode dne 1. 1. 2025  
do dne vyhotovení tohoto přípisu dokončil 14 podnětů ke kontrole.  

 
Nad rámec uvedeného správní orgán sděluje, že uvedený počet podnětů ke kontrole se 
vztahuje k podnětům, které daný inspektor řešil individuálně (ne jako člen kontrolní 
skupiny), případně u nichž byl určen jako vedoucí kontrolní skupiny nebo mu byly přiřazeny 
na základě kontrolního úkolu.  
 
Doba mezi přiřazením podnětu, jeho zpracováním a ukončením je rozdílná, kdy záleží 
zejména na rozsahu podnětu, složitosti a rozsáhlosti kontrolované oblasti, velikosti 
kontrolního vzorku a dále také na součinnosti či případné nesoučinnosti kontrolované, 
případně povinné, osoby jako i případných dalších osob participujících v průběhu kontroly. 
Podněty ke kontrole jsou přiřazovány a ukončovány průběžně v průběhu celého roku. 
 
b)  
V prvé řadě je třeba konstatovat, že inspektor není oprávněn ukládat sankce, vyjma 
případu, kdy je možno na základě provedených zjištění uložit příkaz na místě. Inspektor 
vykonává kontrolu, tedy porovnává skutečný stav věcí se stavem věcí žádoucím 
(zákonným). Zjišťuje, jak kontrolovaná osoba plní povinnosti, které jí vyplývají z jiných 
právních předpisů nebo které jí byly uloženy na základě těchto předpisů, vymezuje 
odchylky skutečného stavu věcí od požadavků právních předpisů a podává informaci  
o zjištěných nedostatcích. Případné sankce na základě výsledku provedené kontroly pak 
následně řeší a ukládá právní oddělení OIP. Informaci o uložení sankce lze podat pouze  
u pravomocně skončených správních řízení, kdy tyto jsou vyřizovány zejména dle pořadí 
v čase a kapacitních možností právního oddělení.  
 
Dle údajů z interního informačního systému: 
 
- Příkaz na místě v případě kontrol vztahujících se ke stavu dokončených podnětů uložen 

nebyl. 
- V případě kontrol vztahujících se ke stavu dokončených podnětů ke dni vyhotovení tohoto 

přípisu nebylo pravomocně skončeno žádné správní řízení. 
 
Ad 3. Za vedení správního orgánu odpovídá vedoucí inspektor Ing. Miroslav Záloha, který řídí 

inspektorát a vykonává kompetence vedoucího správního úřadu, odpovídá za řádnou 
aplikaci právních předpisů při výkonu činností v rámci jím řízeného inspektorátu. 
 
Přímým nadřízeným jmenovaného inspektora je Mgr. Zuzana Vítková, která řídí a vede 
jako představená příslušné oddělení oblastního inspektorátu práce, stanovuje služební  
i pracovní úkoly podřízeným zaměstnancům a kontroluje jejich plnění a plní další úkoly  
a povinnosti představeného. 
 
 
 

Tímto považujeme Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb.,  
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, za vyřízenou. 
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S pozdravem  
 
 

 
Mgr. Ing. Alena Maturová 
Vedoucí oddělení právního 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rozdělovník:   
1 x   Oblastní inspektorát práce pro Moravskoslezský kraj a Olomoucký kraj 
1 x  




